

**Экологическое сообщение
ФГБУ «Приволжское УГМС»**

3 мая 2018г. 13-00

По результатам экологического мониторинга в г.о. Самара в первой половине дня уровень загрязнения атмосферного воздуха оценивался как «низкий», случаев превышения гигиенических нормативов по содержанию контролируемых примесей не выявлено.

Днем 3 мая над Средним Поволжьем происходит быстрое перемещение фронтальных разделов циклонов, поэтому в течение дня во всех районах города наблюдается благоприятная ситуация для рассеивания загрязняющих веществ.

В утренние часы 3 мая в районе стадиона Самара-Арена по данным мобильной экологической лаборатории концентрации загрязняющих веществ регистрировались в пределах нормы. Радиационная обстановка стабильная.

Завтра в целом по городу, в районе спортивных объектов ожидается низкий уровень загрязнения атмосферного воздуха.

*Подробную информацию о прогнозе погоды и состоянии окружающей среды региона можно найти на сайте ФГБУ «Приволжское УГМС» по адресу:
pogoda-sv.ru*

Начальник ЦМС



Н.Р.Бигильдеева